O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 106

1. BoImHImnTe MOMOKUTEIBHBIE YHCIIA:

137
a) COST
0) log\/m3
p) 37!
r) 1g0,99

2. Ha pucynke n306paxkeH NpsaMOyronbHblii napamenemunen ABCDA B C D. W3secTHo, uto
Jmaronanb 4 C cocTaBiseT ¢ MWIOCKOCThIO rpann DDA A yron 38°. YkaxuTe BepHOE paBEHCTBO:

a) /CA\D=38°

6) £A4,CD;=38°

B) /A,CD=38°

r) ZAA4,C=38°

3. Haiigure MuoxecTso snavennii ¢pyuxumn f(x) = 753 — 4.
4. Peumre nepasenctso 1og)3(3 —x) <logy3(3x—1).

5. VYmpocTute BeIpakeHne sin® 3c.cos 30 — cos’ 3asin 3.

6. B xonyce uepe3 ero BepIIMHY NpOBE/ICHA TIOCKOCTh, OTCEKAOMIas OT OKPY)KHOCTH OCHOBaHHMA 1yry B 120°. Pamuyc ocHoBa-
HHUs KOHYCa PaBEH 6 CM, a yroJjl B CEYCHHH TIPH BEPIIMHE KoHyca pased 90°. Haiinure momaas 60K0BOi MOBEPXHOCTH KOHYCA.

1
7. Haiinute mpomesxyTky BospacTanus u yosisanus Gynkumn f(x) = -+ 222,
X
, 2
99— _2
8. Pemnte cucteMy ypaBHEHHI 9

3 =3V3.

9. Pemmte ypaBrenue V 1+ sinx = cosx.

10. BoxoBbie peGpa TPEyrobHOI IMHpaMU/Ibl UMEIOT OJMHAKOBYIO JUIMHY U paBHbI 15 cM. M3 Tpex IIIOCKUX YIIOB, 00pa3oBaH-
HBIX 3THMH peGpaMu U BEPIINHE MHPAMHIbI, 1Ba paBHbI arctg2, a tperuii — 90°. Haiiznre 0GbeM nupamMub.
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